[ Exercice I : (5 points)

1)a) 582,12 € 3 points
h) 7788 €
2) ESO x100 =11,8 ; Le pourcentage unique est de 11,8 %. 2 points
l Exercice II : (7 points)
1) 4 points
1ngrédients N Quanﬁtés Prix Unitairé,’_ 7, , ,C.oﬁt (€)
Mascarpone 1,25 kg ' 10,60
Sucre 375 g 0,5325
Boudoirs - 100 uf"' 4,30
Gufs 15 Acﬁep 10 ZI 2,625
Cacao 758 rél’aﬂse 0,795
Café 100 g 0,544
Colit Total 19,40
2) a) —><35 =15,75; Lecofitdela main d’ceuvre estde 15,75 €. 0,5 point
b) 19 40 + 15,75 = 35,15 ; Le cofit de productlon est 35 15€. 0,5 point
3Ya) PVHT = 35 ; =2 2%100 = 43,94 ; Le Prix de vente hors taxe est 43,94 €. 1 point
1 point

b) PU=43,94 /20 =2 20 ; Le prix unitaire est de 2 ,20 €.
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* | Exercice II1 : (8 points)

1) Tableau _ : ' 4 points
Age ﬂg;fl?;: o Npmbr? | | Centre de Produits Fréﬂqu?nc?f ?:ﬁzt]léf:
- | croissants | apprentis #; _classe X; X en VA) al0 décroissants
- 5517 500 500 16 | 8000 357 1 400
_ [17 ;19 - %0 400 18 _ 7200 28,6 900
fto; 21] 1200 300 |20 6000 214 500
[2_1 ;_23[ | 1350 150 | 22 3300 . 10,7 200
23529 1400 | 50 24 | 1200 36 50
1 400 _ 25700 100
2) Age moyen : 215:0%0 =18 ; L’4ge moyen est de 18 ans. 1 point
3) 500 apprentis ont au moins 19 ans. 1 point
4) -ﬁ'ﬁﬂﬁmfﬁﬁw =T T I point
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o} 1*5’_ i? 33 B — 21 S 25 ~
L’4ge médian est de 18 ans.
5) I'y a autant d’apprentis 8gés de plus de 18 ans que.d’apprentis Agés de moins de 18 ans .
_ 1 point
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